



ROMÂNIA

JUDEȚ SUCEAVA

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FRASIN

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL COJOCARIU CAMELIA ALINA

PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

IANUARIE-MARTIE 2021

Subsemnata, Cojocariu Camelia Alina, consilier local ales din partea Partidului Mișcarea Populară, în urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, prin prezenta, supun atenției publice raportul privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al Orașului Frasin, județul Suceava, în intervalul ianuarie-martie 2021.

Doresc să menționez că am participat activ la dezbaterile subiectelor de pe ordinea de zi, la ședințele de Consiliu Local cât și la ședințele Comisiei de specialitate din care fac parte **COMISIA NR.2 pentru Învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii**. Din momentul depunerii jurământului, am fost prezentă la toate ședințele din Comisia de specialitate și la ședințele Consiliului Local, mai puțin la ședința din luna martie deoarece aceasta nu a avut loc.

Pentru ședințele Consiliului Local, am studiat documentația primită, am cerut clarificări, iar votul acordat, a fost întotdeauna bazat pe o bună analiză a punctelor și situațiilor expuse, cu aducerea de amendamente sau interpelări în situațiile în care am considerat că sunt necesare.

Am inițiat împreună cu colegii mei consilieri de la PMP și cu cei din opoziție de la URS-PLUS, Proiectul privind Regulamentul de organizare și desfășurare a activităților comerciale și a serviciilor de piață de pe raza Orașului Frasin și a fost aprobat în unanimitate.

Proiectele votate, modul în care am votat, luările de cuvânt, cât și justificarea voturilor pot fi consultate în procesele verbale ale fiecărei ședințe de Consiliu Local.

Am sesizat și dezbatut în fiecare ședință de Consiliu Local, problemele care erau urgente la momentul respectiv.

Am votat pentru funcționare, am susținut și votat proiectele care au fost în interes cetățenesc și am avut tot timpul o poziție constructivă.

Vă mulțumesc!

CONSILIER LOCAL
COJOCARIU CAMELIA ALINA

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Camelia Alina Cojocariu', written over the printed name.